

728 ЯНВ 38

По нашей области

КОЛХОЗНО-СОВХОЗНЫЕ ПЕРЕДВИЖНЫЕ ТЕАТРЫ

Большим авторитетом и уважением у колхозников, рабочих МТС и совхозов пользуются существующие в области два колхозно-совхозных передвижных театра — Томский и Новосибирский. В 1937 году театры дали 440 спектаклей, обслужив более 140 тысяч населения.

В репертуаре театров: «Земля» — Вирта, «Как закалялась сталь» — Н. Островского, в переложении Рафаловича, «Очная ставка» — братьев Тур и Шейнина и другие. Все эти пьесы пользуются большим успехом у зрителей. Не с меньшим успехом идут пьесы классиков

— Островского, Мольера, Гольдони и Максима Горького.

Театры ведут большую воспитательную работу среди зрителей и колхозных драмкружковцев. Так 15 января Новосибирский передвижной театр (директор тов. Степапов) провел в Татарке конференцию зрителей. Зрители подвергли здоровой критике творческую работу театра, отметили рост театра и исполнителей-актеров: Ефремова, Королькова, Душникову, Рылова, Авдеева.

Сейчас театры развернули деятельную подготовку ко дню Красной Армии и Военно-Морского Флота.